

亏了30万,女老板疑压力大上吊

前一天晚上,她还在饭桌上安慰朋友

10日晚上,苏某还在饭桌上安慰朋友;11日上午,她却被好友发现陈尸室内。其好友表示,苏某经营面膜生意亏损30万,疑似压力大而上吊自杀。目前,关于苏某的确切死因,警方已经介入调查。

文/片 本见习记者 李阳 实习生 李艳艳



苏某加盟的面膜店。

女老板被发现死在自家店里

“昨天这个面膜店还开门营业,今天上午9时多,有救护车来过,那时候人早就不行了,女老板就被人发现死在店里。”11日下午1时,记者来到经一纬九的事发面膜店前,店铺前还聚集几位围观群众。

记者了解到,面膜店老板苏某30岁左右,山东聊城人。苏某的朋友张涛(化名)告诉记者,苏某离过婚,之后并没有成家,也没有处新的对象。年后不久,苏某在经一纬九租下一处二层门头房,加盟了某品牌的面膜,开起一家手工面膜坊。小苏是老板

兼员工,除苏某外,店里再无其他店员。到了晚上,苏某一人睡在二楼的卧室。

“今天有朋友给她打电话,从七点打到八点,一直没人接。我朋友觉得不对劲就来到店里,敲门也没人开。等把门打开后,我朋友发现她已经不行了。有个做美甲的商家和她在一个店铺里,美甲的人说,最近一段时间她整天待在楼上不出门。”张涛说。

张涛称,苏某是上吊自杀。关于苏某的确切死因,警方已经介入调查,正在排查有无他杀的可能。

加盟面膜店后,生意不好亏了30万

苏某的离世让周边很多商家感到意外。有商家猜测,苏某自杀可能与生意不好有关。“最近生意都不好做,小苏的店铺也很少有人光顾,生意也不怎么样。出现这种事估计就是经营不好,压力太大吧。”附近一家拖鞋店老板说。

“昨天晚上,她还过来安慰我呢。”张涛称,10日晚上,他的一位朋友过生日请客吃饭。当晚,苏某还在酒席上和大家聚在一起,也未表现出什么异常,“吃饭的时候,我没喝酒也没怎么说话,她还过来安慰我,问我怎么了”。

“你看我赔了30多万都没事,多大点事啊!”这是当晚苏某安慰张涛的话。张涛表示,昨晚苏某并

没有喝酒。苏某选择自杀可能是因为生意亏本,压力太大一时想不开。“她年后开的这家店,家里经济条件也不好,都是借钱做生意。听我朋友说,上个月她就不想开这个店了,还把货给退回北京总部了。但不知道什么原因,总部那边没有给她退钱。”

11日下午,记者以加盟的名义咨询该品牌面膜的客服电话。客服人员称,加盟的最低合约为三年。

“如果是公司产品的原因,公司可以退款;如果是加盟商自己的经营原因,就自负盈亏,按照合同约定履行。”由于加盟合同并未公开,其好友也不清楚苏某的具体经营情况,双方是否涉及商业纠纷有待进一步调查。

面包车凌晨撞倒行人跑了

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 11日凌晨,历下区浆水泉路发生一起行人被撞身亡事故,肇事面包车逃逸,4小时后被民警找到。

11日凌晨4点22分,历下交警大队指挥中心接到报警,浆水泉路,40号路灯杆处发生交通事故,有人重伤。

民警赶到现场时,事故车辆已经逃离,伤者也被送到医院救治。现场只有一摊血迹,一顶黑色帽子和一块10厘米长的汽车碎片。民警立即展开查勘,并调取该路段及周围相关路口的监控录像反复观看,初步判断肇事的是辆面包车。

到了6点,事故发生一个多小时后,医院传来不幸的消息:伤者经抢救无效死亡。这个消息也加重了民警心头的压力。他们进一步认定了肇事车车牌号,并通过车管系统查找到车主。车主告诉民警车辆停放的位置,民警找过去一看,发现车辆痕迹与现场遗留物一致,认定该车就是肇事车。

车主指出当时的驾驶人并非自己,而是关某。民警调取了关某的相关信息,与监控视频进行比对,确定其就是逃逸事故的嫌疑人,遂将其传唤到事故中队。经询问,关某对肇事逃逸的事实供认不讳。据其供述,事发时他驾驶车辆刚转了一个大弯到浆水泉路上,这时迎面一辆车开过来,受来车车灯影响,他没有看到路中央的行人,发生了事故。

遗憾的是,截至记者发稿,民警还没有跟死者家人取得联系,无法确认其身份。只能通过观察判断,这是一名50岁左右的男子,头戴黑色帽子,请家属看到情况后跟历下交警大队联系。

加多宝高考送金罐火爆全国

奋战十几载的高考学子们,终于交上了最后的答卷。在高考期间,加多宝启动了“喝金罐加多宝,金榜题名”互动活动,以加多宝金罐为载体恭贺高考学子金榜题名,在全国各地以及线上引发参与热潮和广泛好评。同时金罐加多宝还打造定制罐预祝莘莘学子金榜题名。网友们只要关注加多宝凉茶官方微博,留言说出自己想祝福的考生姓名及祝福语,万能的金罐将为高考考生们送上金榜题名的祝福。

活动一经推出即获得好评如潮,据加多宝山东销售公司透露,高考期间,山东区域金罐加多宝销量明显提升,消费者以青年学生居多。众多网友表示,觉得金罐加多宝能带来好福气,非常讨喜!也有不少高中学子在网上晒出了刚刚获得的独一无二的“金榜题名”定制罐,幸福洋溢。

在进入人生的下一个旅程之前,考生们除了耐心的等待分数之外,是不是可以放松一下之前紧张备考的状态。从现在开始,就让金罐加多宝陪你走过一个不一样,更金彩的夏天吧!

让金彩生活圈服务你

高考结束,考生们总算长舒一口气,接下来肯定会有各种各样的吃喝玩乐的计划,怎样才能过的更充实,玩的更金彩呢?加多宝可以给您解决所有的问题。

据介绍,金罐加多宝将围绕美食、娱乐、运动、音乐四大主线,整合现有资源优势,计划每月围绕一个主题为消费者提供心动福利,打造#万能的金罐#金品质的口碑。巨大的流量让金罐加多宝跨界移动互联网形成了一个全新的“用户流量风口”。继首批京东商城、滴滴打车、韩都衣舍、一嗨租车等合作伙伴之后,第二批入驻金罐加多宝“淘金行动”的阵容堪称“豪华”:百度外卖、当当网、酒仙网、张小盒、民生银行、微信电影票、中英人寿等近十家各领域领导品牌。一个快消品行业有史以来最大的跨界“金彩生活联盟”已经初具规模。今夏加多宝将给您带来与众不同的金彩生活。

同时6月9日,凉茶领导者加多宝和微信官方票务平台——微信电影票在北京签署战略合作协议,宣布双方将共同投入2亿资源注入淘金行动,共同探索“移动互联网+”新模式,合力构建金彩生活圈,通过加多宝淘金行动平台及销售终端派发微信电影票“金包”,双方更将充分整合各自资源优势,联合推广大片,创造不同以往的电影生活场景,为消费者提供一站式观影体验。

让金彩好声音激励你

整个高三,考生们肯定和电视说再见很久了。喜欢看电视剧的同学们,终于可以尽情的享受电视节目带来的乐趣了。说到看电视,这个夏天什么节目是最值得期待的呢?毫无疑问,加多宝中国好声音。第四季加多宝中国好声音将携全新的“混战”赛制于7月10日在浙江卫视回归。第四季节目不仅组织了四季以来范围最广的全球海选,更有史上最年轻导师周杰伦倾情加盟,拿出了周杰伦、那英、汪峰、庾澄庆这“三老带一新”的全新导师阵容。在赛制上,节目将在终极考核阶段史无前例的引进“混战”赛制,16强不分组集体PK,最终留下四名学员参加“年度好声音”的争夺。

金罐加多宝将与消费者开启全方位互动,打造独一无二的观看和消费互动体验,让大家的周五自动调频到“金彩星期五模式”。首先,加多宝将以金罐加多宝为端口,开辟“金罐加多宝淘金行动”好声音专版,打造金彩生活圈,消费者可以通过互动赢取包括好声音总决赛门票等互动大礼;其次,加多宝将与线下KTV开展合作,打造中国好声音的O2O模式,增强线上线下结合的互动体验。再次,依托前三季的积累,借助移动社交平台的摇一摇功能,推出好声音实时“跨屏互动”,让消费者能够跟随节目进程,通过手机与好声音学员互动,最大化体验加多宝中国好声音所带来的乐趣。

看好声音,除了欣赏优美的歌曲,导师的抢人大战,学

员的激烈厮杀外,我们是不是也应该学习一下学员们为了自己的音乐梦想不抛弃不放弃的精神呢。梁博,李琦,张碧晨,他们因为有梦想而光彩照人。就让我们跟好声音学员们一起为梦想打拼吧。

让“加多宝学子情”援助你

高考分数马上就要公布了,很多的考生在收到录取通知书的兴奋之余,是不是也对接下来高额的学费而发愁呢?不要紧,加多宝会助你一臂之力。2015年“加多宝·学子情”爱心助学行动全面升级,在出资1000万元,资助2000名学子上圆梦大学的基础上,联合中国青少年发展基金会,共同建立“加多宝·学子情”爱心助学众筹平台,以汇聚更多社会力量为寒门学子圆梦大学,以小善促大善,真正实现“以善促善,人人公益”的公益理念。

从13名到12175名寒门学子圆梦大学,从温州一隅到走向全国31个省、市、自治区,从独自行善到爱心联盟,从默默无闻到数万学子翘首以盼——“加多宝·学子情”爱心助学行动历时14年,一路风雨兼程,不断前行,在公益的道路上矢志不渝地探索与实践,已成为具有影响力的知名公益品牌。

在尽享欢乐暑假,观看加多宝中国好声音之余,考生们千万不要忘了志愿填报相关事宜啊。加多宝温馨提醒广大考生山东高考各个时间段的时间安排:

- 2015年山东分数线下发时间:6月24日
- 2015年山东成绩查询时间为:6月25日
- 2015年山东志愿填报时间为:

6月29日开始一直到8月13日进行各个批次的志愿填报,具体的安排届时统一在教育信息网发布。

- 2015年山东录取查询时间为:
- 第一批7月16日—24日录取;第二批7月29日—8月3日录取;专科高职批8月7日—8月13日录取。

金罐加多宝恭祝各位考生金榜题名!

(文\郭祥)



▲扫描二维码即可进入金彩生活圈



金榜题名 喝金罐加多宝

怕上火 喝金罐加多宝